) Em\ﬂg&n s Ais plan lféqhqjlﬂ
) (3, ) =5 (@9 J
17 ensemiih 4o anh ™ &u?u,m Iab{l')dm. e du Grde

7 & extrom® 3;‘;;»4 (3R exdus)

o Gonfenad T

puisage (T3,10)= T (20
:2) a) Mg\m 0 Exw\‘?unﬂhht rolfion Rh’g
R h R 3

143
roans
65‘1\ AT

I“_E:H:

E pouny do (TR Felque TI=KE ,
W exule mn g Mﬂ\ﬂﬂr

I3=RE Aenc
wany IﬂxE ayemk

o (T3 e
( &Eka?ddi:)t'ﬁi’ m\‘,&m Ta‘\'ak-:m\)




Sk @
TR & ER port Clindaino drdaof pews donc

(83,3- (8, W= T
R & uw cekafion O'ange Tk

]_.9 Conte di R

R()- ﬁ;ﬂ} i“{‘} %RWT“@“‘ e
ﬁﬂnwﬂﬁmﬂa Lok z How o contre eof Ravecseckin
Ao Y poobdiadein de 513 &de ﬂ%mm@ Aﬂa,?mhh
Mg (FE,PTQ):“'ECH) . ook Jo gsm\ﬁ B
©) Netture dutrian BIE
R(D=-E BRI =BC
T % (8,58)=L(em)
D& BIE man squilatical
5) r‘.'l) I'mnéu ciﬂ I?a.*r ROS—J
Sd(j):- 3 & R(D=K
= RO % (3)= K
B Neture o démerts Caradiéruliques & R0Sy
RESS C‘a'm?mm & peuX ru&‘ahm d’ﬂ.\‘i&@ﬂg TEBFQ&‘&-E- T
FAw=Ul f 28 donc R OS5, alf cetafion
" Voo 40 0 |
055(3)=K = b arbre QL ot pue Vo aédiahvia
(3 518) = 4T (@)= Lﬂ’}iﬁ)i} o B3
QL o denc Swr Datc de Grda v Em\'sana.n.\'{nb 1
Q=A




S

Exercw 2

4
Probabbie ?uw‘aimg’m&mén ad o o Uh oland

ﬂ).ﬂl \‘)\‘Ehuqr mow

S p of bbemer o
= ____.j.——-':-__.li‘. "2
PAY= 22 == 30 0,285

b) Jo douxidime miﬁﬂ,ém\mn\' g Wena bas eu

95060 B0
C&):‘. .__M = e —
P _ 539 B1? Gy
—Q)ﬁrummhm da Pqu“vd
wﬂﬁfﬁﬂﬂ *‘ﬂboe:m
= =19 o A
P4 F/%}[v% :ﬂl'} :}33 %:A__.—-au_g = UJ.?:"IE
Pi: -‘J.AQ :;O)A&

) M ontroa s Be G1ebF B84 G5
5.9 R:H
R o,{ ﬁﬂ
An Rd g Q:""“
™ 034 ﬁiu
o) Ri 0 ?Et‘
: R
= HRDX PR 2 122)+ PR PR 2R HRI R D

rr= 060+ 66 Gt L6




Sule ©
&) Newrrons guas Dy = _0,20 +0,66

Per = B4 Pk, 6, + 366
sz 0,6 2, 4 0)56(qm+f;) aver g 4G = A~ Py
Paes = O,U6R. +0,66(A— )

=) IP :».-O}.E(B“-q-qbﬂ

d) C?'Um\mwa [ Nz Py= 0SS
M quivons que. () Sulke sfomefriqus
/Umﬁ P — 0% = ~ 0,2 P,+0 66 =9 %
= A = -0 O+ O
2 My, = —0,2(0, - 0,57)
) Myp=-9,2 Aln
Qum\ duile %{.mﬂkﬁw d0 Cawbon .;\;-ajs»
e) %;%:HM,“ ] %ﬁlhp““?
A= ”ﬂwhﬂc M= &-o,ﬁ’:: % -
Al = 0,032 (-0, 9:)""; Pm.= (o,o.z.z)(-q,&.HQES'
“AL=02CA 2 &(-Q&)Mx

,Q.fm U =0 ,th P -0 T{
e T G kadi

0L




€
Problome
AD") %0\9:2‘“‘3 pur [:"')'i'“[ AL 8&) = anl-—X*—i
Vﬂkfl: 1 cl;l ca’,
3 %a‘gﬂf‘& swe [ Ay ¢l
%”Cx): Hn Ay © L [:4}+a,[
donc q 2k coonssanke Sur (4, 4 ool
«q Oroissanke pur [, 4L (=0 dome
VAt [ aB070
2) JHoy= %A mxo4
‘_E(A)::_J.n-
Conhnule en A

M=E—4;+mt - A .
P e ki

Nn=-A

=) £thnmzﬂ4
3; @) nq Y5 4 t-a‘l-(.t-.&)%éﬁ "AE < b~/
M a t"‘.d- G'j:/{h:-ka:e &.b‘ﬂ = -(.4'-.. :‘IJ&_{Q
= -4 £ $2E
@zi-’}tf_:b-d ),
ha

= EXb_b(-Y¢ b
5 b-4- (E-d)s"g_‘.d-de

D@ < ba=(b-n)¥eA-4 b4 Viyt

ic‘E.__{:__b (t"‘-&‘)a'— (t.,,{) - — ﬁgl-%%l:ﬂ . a?*/ﬂzﬂu

P =




2
395) Honbon qua 74 f}_;‘_ﬁ (AT ¢ ==l gfl;ilz’

™ a b-4- (& N2 A= i ¢k-A VEy4
I ) Sb—-A- ’c-ﬂlcﬁé&@ SH)AI' Y1, 4

=) (')L—A) (x—A) gmﬁd-ﬂnxélﬂl Va4
a7 >

c-)._\.lft'l’).mmah‘m o ,Q“.ﬁ X*d-ﬂhx_

N4t (=A%

yw ¢ (A=) '
b7

Va4 E__) (-A £ %A= A

";q UK'}\A'Q““‘CJ

S"N}A ‘E - 3 = N = II}:'
alim 4 %422
AINE 2 o Q A
Am ,Q'M\ R=A="AE 5

A3dE | (h=)
d) \:ﬁﬁda.‘muxi'ﬂ on A 4drake

redf o MO0, Lo (et e

A4¥
Aon¢ j?%\'ckenmb&ﬁ,we oA o !‘5(&} :L
L;ij\:.@au &0 Va amJ’Mm—(Cﬁ)
‘E denvable Swr (4, +m£ .aj’mn a

¥ - +1
D)y - 2 @:;i "erl

x4 4 oo
6 -

"




A3 Yo v 9
52) ) Menttons Q(ul '9‘9\7}4 JﬂrV te E’i 3‘-\]
on g 2C

ot fnt 'E;
'JL‘-’-E:‘-I o Liamne > 5 Bﬂ';ﬂ

ma X (kX
fw\‘ fh’(g‘t

p J- < X
t:enif ’G;l:
L) Hq Yay 4 ena 1@1-.,9, 4 \-(1.) {quné; 3

gl i il A <Fm e
[:@rq- 4@.“}_:)'15 S

=% Gl I]jl <F6) sﬁ[,eqm]
2 % lny ¢ F(’h}s'xi.gni Yay 4

=)

9

‘vl'h;},i abnag F@wfﬂna 4165,:
A'ka ‘nﬂn?. /4 11_';]“?_‘_-". H"J

Nd ¥ N A€

3 F Conlnug 2nd




e
B

_F S 1

C X
)4)thmw Vay, 4 F@ gt_f(,{:’louvq-fn&

Va4 Fl- e
> SF’@cur Hua&

=) ',—6.) F@ S’AR'BA!-NEE l'('i)rﬂnfi.z
> F®= Hvaatnm

LOR S‘«-ftw o F6)= j 909 dr o

“}/q(ﬂh Fa)- Qn?.
A('“b b ©@ . ‘Q‘“f-’-f-r-i-aﬂ

“***** S D

;%"""ﬁ H{‘b ;gah H% -Pn
S0 AT 344 ol |
on ot éﬂ?m Ba. L)W‘%-}mw .i-jj'.'.--ﬂ




